

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům
Jméno autora:	Ondřej Nuc
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	katedra architektury
Vedoucí práce:	Ing. arch. Jaromír Kročák
Pracoviště vedoucího práce:	FSv ČVUT Praha, katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	B - velmi dobře
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	A - výborně
Kvalita technického řešení	A - výborně
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Student na počátku zpracovávání zadané úlohy předložil několik variant návrhu řešení, z nichž postupně dospěl k domyšlenému konceptu rozvržení novostavby rodinného domu, který se hodí na pozemek a splňuje požadavky na nadstandardní bydlení v lokalitě Barrandova. V průběhu běžných konzultací a následné distanční výuky byl vždy velice dobře připraven ke konzultacím a svým zodpovědným přístupem a pilí velice dobře zpracoval danou úlohu.

Dům je navržen v přiměřeném rozsahu pro rodinné mírně nadstandardní bydlení. Svým měřítkem a hmotou odpovídá danému prostředí vilové zástavby Barrandova. Objekt je dělen na několik na sebe navazujících funkčních částí, které umožňují zónování domu na technické provozy, na denní společenskou část a na noční intimní zónu. Zároveň je zdařile dům propojen poloátriem s venkovním prostorem s terasou a bazénem, což umožňuje odcloněné venkovní příjemné pobývání s krásnými výhledy do okolí.

Dispozice jsou domyšlené bez kolizních bodů, navazují vhodně na exteriér s výhledy na panoramata Prokopského údolí a Prahy.

Dům je navržen jako dialog několika do sebe vstupujících hmot. I při složitější struktuře domu student drží decentní umírněnost jak ve hmotě, tak v barevnosti. Užitá podoba objektu odkazuje svým výrazem na tradici funkcionalistických prvorepublikových vil v okolí.

Technická část projektu je zpracována kvalitně. Bakalářská práce je kompletní, přehledná a velice dobře graficky pojednaná.

Studenta hodnotím komplexně, a to jak z hlediska zodpovědného a invenčního přístupu k dané úloze v průběhu distančních konzultací, tak na základě formy, rozsahu a kvality výsledného elaborátu.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 27.5.2020

Podpis:

